

«Лес Победы» в г.о. Истра пополнился новыми саженцами

Как сообщает Истринское информагентство, в акции «Лес Победы» традиционно приняли участие руководитель администрации г.о. Истра Андрей Дунаев, глава округа Александр Скворцов, депутат Мособлдумы Галина Уткина, представители Общественной палаты, Торгово-промышленной палаты, объединения «Опора России» и обычные жители округа.

Руководитель администрации г.о. Истра Андрей Дунаев рассказал, что в округе благодаря проведению ежегодных акций по посадке леса эпидемия жука-короеда полностью локализована.

Он отметил, что остатки пораженных деревьев планируется убрать в ближайшие 1,5 года. После этого в рамках экологической акции «Лес Победы» будет проводиться посадка плодовых, лиственных декоративных растений в парках, садах, скверах и общественных местах. На центральной площадке, расположенной в пределах Рождественского участкового лесничества, за несколько часов участники акции высадили почти 9 тысяч трехлетних сеянцев сосны, площадь посадки составила 2, 2 га.

Вместе с другими участниками акции в посадке «Леса Победы» на центральной площадке г.о. Истра в Снегирях принял участие российский актер, кинорежиссер, продюсер, член Общественной палаты Московской области Егор Кончаловский.

Члены Общественной палаты г.о. Истра также приняли участие в акции, вместе со своими семьями высаживая молодые деревца в Истре, Дедовске, Новопетровском, Бужарово, Павловской Слободе и других населенных пунктах городского округа.

Подробнее: <http://istravest.ru/articles/12083/>

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #леспобеды #истра #снегири
#сажаемлес #чистоеподмосковье





